
الدوال الدائرية 

المرسومة في الوضع القياس ي يقطع دائرة الوحدة في𝜽إذا كان ضلع الانتهاء للزاوية 
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:  فأوجد كلا

cos 𝜽 , sin 𝜽.
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ا في الشكل المجاور  لة بيانيًّ
ّ
ة الممث

ّ
.أوجد طول الدورة للدال

.𝟐𝝅طول الدورة هو

ي بداية الواردة ف" لماذا ؟"افرض أن البدال للدرجة الهوائية المحددة في فقرة : دراجات هوائية

.الدرس يدور بمعدل دورة واحدة لكل ثانية

 يوضح ارتفاع البدال عند القيم الآتيةىأنش 
ً
 sec 3.0 , 2.5 , 2.0 , 1.5 , 1.0 , 0.5 , 0: ء جدولا
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الدوال الدائرية 

 أوجد
ً
.طول دورة الدالة و مثليها بيانيّا

.  ثانية1طول الدورة هو الزمن لإكمال دورة كاملة، لذلك طول الدورة 

: أوجد القيم الدقيقة لكل دالة ممّا يأتي
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sin 420°

sin 420° = sin ( 60° + 360°) = sin 60 = 
𝟑
𝟐

3B

4A

4B

68


